
                                                    ІНФОРМАЦІЯ 

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

за 18 квітня 2023 року 

м. Кропивницький 

 

Діяльність органів влади на місцях 

Висвітлення діяльності депутатів Кропивницької міської ради  

восьмого скликання 

 

18 квітня під головуванням депутатки Кропивницької міської ради 

восьмого скликання Наталі Чередніченко відбулося засідання постійної комісії 

міської ради з питань охорони здоров'я, освіти, соціальної політики, культури 

та спорту. 

У роботі постійної комісії взяли участь секретар міської ради Олег 

Колюка,  заступники міського голови з питань діяльності виконавчих органів 

ради Олександр Мосін, Сергій Колодяжний, депутати міської ради, керівники 

виконавчих органів міської ради, представники громадськості. 

На засіданні комісії відбулося обговорення проблемних питань в освіті 

міста Кропивницького та шляхи їх усунення. За результатами обговорення 

надано відповідні доручення виконавчим органам міської ради. 
 

               Висвітлення діяльності місцевих органів влади 

 

18 квітня під головуванням голови Фортечної районної у                                         

м. Кропивницькому ради Віктора Закаблуковського відбулось засідання 

виконавчого комітету Фортечної районної у  місті Кропивницькому ради. 

Було внесено та прийнято 7 проєктів рішень, серед яких: про 

переоформлення особового рахунку на квартиру громадянина по 

комунальному  підприємству «Житлово-експлуатаційна організація № 1» 

Кропивницької міської ради»; про переоформлення особового рахунку на 

квартиру громадянина по комунальному підприємству «Житлово-

експлуатаційна  організація № 4» Кропивницької міської ради»; про  роботу 

опікунської ради при виконавчому комітеті Фортечної районної у                                    

м. Кропивницькому ради  за 2022 рік; про подання кандидатури В* на 

призначення його опікуном брата В*; про подання  кандидатури К* на 

призначення її опікуном брата З*; про приєднання квартир до території, у 

межах якої діє квартальний комітет № 12; про зняття з контролю рішень 

виконавчого комітету районної у місті ради. 

 

18 квітня заступник міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів ради Олександр Мосін провів апаратну нараду з секретарем міської 

ради, заступниками міського голови з питань діяльності виконавчих органів 
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ради, керуючою справами виконавчого комітету міської ради, керівниками 

виконавчих органів міської ради, комунальних підприємств та запрошеними 

особами. 

Олександр Мосін зосередив увагу присутніх на питаннях: забезпечення 

життєдіяльності міста (завершення опалювального періоду 2022/2023 року та 

підготовка до наступного, водопостачання, благоустрій, ремонт дорожнього 

покриття); проведення 13 квітня 2023 року міської толоки «За чисте довкілля» 

на меморіальному комплексі «Фортечні вали» за участю працівників 

Кропивницької міської ради, Подільської і Фортечної районних у місті 

Кропивницькому рад; перевезення мешканців до садово-городніх товариств; 

відзначення 16 квітня 2023 року Великодня (здійснено благоустрій територій 

біля храмів, безперебійну роботу громадського транспорту та патрульної 

поліції, функціонування зовнішнього освітлення) тощо. 

За підсумками наради керівникам виконавчих органів міської ради та 

комунальних підприємств надані відповідні доручення. 

 

18 квітня під головуванням секретаря міської ради Олега Колюки 

відбулося засідання міської топонімічної комісії при Виконавчому комітеті 

Кропивницької міської ради.  

Розглянуті питання: про розгляд листа управління освіти Кропивницької 

міської ради щодо можливості встановлення пам`ятної дошки Бузьку 

Олександру Леонідовичу, загиблому учаснику російсько-української війни; 

про розгляд звернення обласного Товариства політичних в`язнів і 

репресованих щодо надання дозволу на встановлення пам`ятної дошки 

Віктору Григоровичу Шарому, громадському діячу, крайовому отаману 

Кіровоградського крайового козацького товариства Буго-Гардівської паланки 

Українського козацтва, учаснику російсько-української війни; про розгляд 

звернень громадських організацій, громадян щодо перейменування вулиць 

Також заслухали інформацію про встановлення адресних табличок. 

 

18 квітня під головуванням керуючого справами виконавчого комітету 

міської ради Світлани Балакірєвої відбулося засідання громадської комісії з 

житлових питань. 

 Розглянуті питання: про взяття громадян на квартирний облік                           

(у першочергову чергу п’ять учасників бойових дій та у позачергову чергу 

дитину-сироту та особу з інвалідністю внаслідок війни); про взяття на облік 

громадян, які потребують надання житлового приміщення з фондів житла для 

тимчасового проживання (шість родин внутрішньо переміщених осіб); про 

зняття громадян з обліку; про затвердження рішень про надання службових 

квартир; про виключення квартир із числа службових. 



3 
 

 Комісія розглянула листи від житлово-комунального підприємства та 

ОСББ “Оселя на валах” і прийняла рішення про переоформлення особових 

рахунків на квартири. 

 Також громадська комісія відмовила у взятті на квартирний облік одній 

особі, яка не надала необхідні для розгляду документи з даного питання.  

 

Події суспільно-політичного життя 

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

 

18 квітня у Центральній міській бібліотеці імені Володимира Панченка 

було проведено екофорум «Екологічні наслідки війни». Під час проведення 

заходу присутні обговорювали вплив воєнних дій на довкілля, стратегію 

зеленого відновлення нашої країни, обмінювались ідеями, шукали рішення. 

Бібліотекарі ознайомили присутніх з літературою екологічної тематики та 

Пам`ятками бережливого ставлення до природи. 

18 квітня у КЗ «Художньо-меморіальний музей О.О.Осмьоркіна» 

відбулася благодійна культурно-мистецька акція «День відкритих дверей» до 

Дня пам'яток історії та культури. Відвідувачі мали змогу безкоштовно 

оглянути експозицію та ознайомитися з представленими художніми 

виставками патріотичного спрямування «Непереможні» та «ART-укриття для 

митців». Під час заходу художники-учасники арт-проєкту «Художні студії» 

малювали тематичні натюрморти в музейному інтер'єрі. 

 

 

 

Керуючий справами виконавчого 

комітету міської ради                                                 Світлана БАЛАКІРЄВА 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Ірина Колесник 35 83 88                                            
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